

Hirdetmény

A Magyar Államkincstár állampapír-forgalmazó ügyfélszolgálati által az értékpapír-forgalmazás során alkalmazott díjtételek és a tranzakciós illeték jegyzéke*

I. Elérhető Állampapírok

A Magyar Államkincstár által forgalmazott állampapírok listája:

Magyar Államkötvény

Prémium Magyar Államkötvény

Bónusz Magyar Államkötvény

Prémium Euró Magyar Államkötvény

Féléves Kincstárjegy

Kamatkozó Kincstárjegy

Diszkont Kincstárjegy

Babakötvény (Kincstári Start-értékpapírszámlára)

II. Díjak

Értékpapír nyilvántartási-számla számlavezetése: 0 Ft

Kiegészítő szolgáltatás(ok) kincstári díja (TeleKincstár, WebKincstár, illetve MobilKincstár használat után): 0 Ft

A Magyar Államkincstár által felmondott értékpapír nyilvántartási-számla után: 0,25% / n. év
Amennyiben új számlavezető nem került meghatározásra, az állományi névérték százalékában. de min. 2.000 Ft

Készpénzfelvétel díja: 0 Ft

A Magyar Államkincstár Állampénztári Irodáinál az 1 millió Ft, és az azt meghaladó készpénz felvételi igényt két munkanappal a felvétel előtt be kell jelenteni.

Készpénz befizetés:

A Kincstár készpénz befizetésekor azonos címletű forint érméből legfeljebb 100 darabot, euró érméből 10 darabot fogad el.

* A Hirdetményben szereplő díjtételek változtatásának jogát a Magyar Államkincstár fenntartja.

A Kincstár által elfogadott legkisebb euró címlet 1,00 euró.

Készpénz kifizetés:

A Kincstár kizárólag a forintban kibocsátott állampapírokkal kapcsolatos forint kifizetést teljesíti készpénzben.

A Kincstár a devizában kibocsátott (Prémium Euró Magyar Államkötvény) állampapírokkal kapcsolatos euró kifizetését kizárólag devizaátutalással teljesíti.

Éves számlakivonat (papíralapú) díja: 0 Ft

Eseti tájékoztatás (papíralapú) díja: 0 Ft

Átutalás: 0 Ft

A Kincstár, külföldön vezetett számlára kizárólag a Prémium Euró Magyar Államkötvénnyel kapcsolatos kifizetéseket teljesíti. A devizaátutaláshoz szükséges valamennyi adatot az ügyfélnek kell biztosítania.

SMS-szolgáltatás díja: 0 Ft

Bankkártyával történő forint fizetés (POS terminál): 0 Ft

Felhívjuk a figyelmet, hogy a bankkártya kibocsátó a bankkártyával történő fizetést készpénzfelvételnek minősíti és így a személyes rendelkezés során kezdeményezett bankkártyás fizetés után a Hirdetményében meghatározott készpénzfelvételi díjjal terheli meg a kártyabirtokos kapcsolódó fizetési számláját.

Bankkártyával történő euró fizetés (POS terminál): 0 Ft

Bankkártyával történő forint és euró fizetés WebKincstár, illetve MobilKincstár igénybevételel, interneten keresztül: 0 Ft

Értékpapír kikérés:

A Kibocsátó által egységesen meghatározott díj 2%

A Kincstár, mint forgalmazó által megszabott díj: 0,5%

Az értékpapír-kikérés díja összesen (a névérték százalékában): 2,5%

A díj felszámítása az értékpapírok fizikai kikérése esetén mind a jegyzés, mind a másodlagos forgalmazás során értékpapír fajtánként és számlánként történik. A díjat a kikéréskor kell megfizetni.

Értékpapír címletváltás:

A Kibocsátó által egységesen meghatározott díj: 2%

A Kincstár, mint forgalmazó által megszabott díj:	0,5%
Az értékpapír címletváltás díja összesen (a névérték százalékában):	2,5%
Az értékpapír összevont címleteinek felváltása értékpapír fajtánként és számlánként történik. A díjat az igényléskor kell megfizetni.	

Értékpapír csere:

Az értékpapír kikérés díja (a névérték százalékában):	2,5%
Az értékpapír beszállításának díja (a névérték százalékában):	0%
Az értékpapír csere díja összesen (a névérték százalékában):	2,5%
A sérült, rongált, de valódi értékpapírok cseréje az értékpapír kikérés és az értékpapír beszállítás díjtételének összege. A díjat a kikéréskor kell megfizetni.	

Értékpapír átvezetés:

0 Ft

A Kincstár átvezetési megbízás alapján ügyfele értékpapír nyilvántartási számláján nyilvántartott értékpapírját ügyfelének a nála vezetett másik értékpapír nyilvántartási számla javára, vagy a Kincstár más ügyfele értékpapír nyilvántartási számlája javára vezeti át.

Értékpapír áthelyezés (transzfer):

A transzfer díja egységesen (összeghatár nélkül):	1.000 Ft
Az értékpapírok áthelyezése más forgalmazóhoz értékpapír fajtánként és számlánként történik. A díjat az áthelyezési megbízás adásakor kell megfizetni.	

Értékpapír zárolás – kedvezményezett részére:

A zárolás díja egységesen (összeghatár nélkül):	1.000 Ft
Az értékpapírok zárolása értékpapír fajtánként és számlánként történik.	
A díjat a zárolási megbízás adásakor kell megfizetni.	
A hagyatéki zárolás, illetve az ügyfél kérésére személyazonosító okmány elvesztése miatti zárolás díjmentes.	

Értékpapír számlajóváírás:

0%

Kártérítés:

Késedelmes pénzügyi teljesítéskor (a be nem folyt vételár %-ban):	2,5%
Nem teljesítés esetén (a be nem folyt vételár %-ban):	2,5%

III. Tranzakciós illeték

A Kincstár a tranzakciós illetéket a mindenkor hatályos jogszabályban (a

pénzügyi tranzakciós illetékről szóló 2012. évi CXVI. tv.) meghatározottak szerint számítja fel.

Kiutalás esetén

0,3%
legfeljebb 6.000 Ft

Készpénz felvétel esetén

0,3%
legfeljebb 6.000 Ft

IV. Egészségügyi hozzájárulás:

2013. augusztus 1-jét követően megkötött tartós befektetési szerződéssel lekötött pénzösszegeken elért lekötési hozam után – ide nem értve a forintban jegyzett (denominált) magyar állampapírokon elért jövedelmet –, a lekötés 3 éven belüli megszakítása esetén. 6%

Prémium Euró Magyar Államkötvényből származó kamatjövedelem adóalapja után 6%

Hatályos: 2015. január 1.

Magyar Államkincstár